



新形势 新金融 新动力

安徽省互联网金融协会部分会员单位展示(排名不分先后)

浦发银行合肥分行

合肥分行是浦发银行在全国设立的第30家一级分行,2007年8月开始对外营业。2016年,浦发银行居《银行家》杂志排名第29位,福布斯排名第57位,世界500强位列第227位,排名上升69位。创业9年来,合肥分行立足合肥、面向全省,倡导“新思维,心服务”理念。始终坚持“以客户为中心”,真诚地为客户提供一流的综合金融服务,倾力支持地方经济发展,成为本地1家人员机构初具规模的新兴股份制商业银行。

合肥分行始终走在创新前沿,从NFC到点贷业务,不断探索移动、互联网金融新突破。2015年9月,总分行推出互联网贷款服务“浦银点贷”业务。产品自面世以来,因其极简、极便、极快的特点,市场反响热烈,受欢迎程度高,截至2016年10月末,合肥分行浦银点贷余额突破10亿元,受益客户近万人。

合肥分行将继续推进金融创新,因势而变、顺势而为、乘势而为,努力建设成为具有核心竞争优势的现代金融服务企业。

广发银行合肥分行

2014年年底,广发银行合肥分行经银监会批准筹建,并于次年4月获得开业批复。2015年9月,广发银行正式挺进合肥。广发银行合肥分行从以信贷业务为主向以客户交易活动为中心的综合化服务转型,覆盖企业各交易环节、交易对手的服务体系,通过信息中介、现金管理、管理咨询等服务,为客户全方位创造价值。与此同时,互联网金融的大潮席卷而至。广发银行将快速变身“网络银行”。推动线上与线下服务深度融合,为客户提供场景化、智能化的泛金融产品和服务。在中国银行业协会召开的《2015年度中国银行业社会责任报告》发布暨社会责任工作表彰大会上,广发银行荣获“2015年度社会责任最佳民生金融奖”。

安徽唯源金融信息服务有限公司 (正奇金融)

奇乐融是联想控股成员企业——正奇金融旗下互联网金融战略平台,于2015年10月28日正式上线,由安徽唯源金融信息服务有限公司运营。

依托联想控股和正奇金融强大的品牌势能、经验积累、风控管理与资源投入,奇乐融以互联网为平台和技术支撑,充分利用互联网的公开透明、大数据收集等诸多优势,将中小微企业优质融资项目对接成为大众理财产品,实现了投融资双方的共赢。截至2016年11月8日,奇乐融累计撮合成交额接近13.5亿元,注册用户突破5.1万。秉承“践行普惠金融,助力财富增值”的使命,奇乐融立志成为一家有影响力、有公信力、有创新力和有竞争力的一流互联网金融服务平台。

华夏银行合肥分行

华夏银行合肥分行成立于2010年8月,是华夏银行的第30家一级分行,是第7家入驻安徽的全国性股份制商业银行。

“同为华夏人,共结华夏情”。在总行的正确领导和省委、省政府的大力支持下,华夏银行合肥分行秉承“诚信、规范、高效、进取”的核心价值理念,以支持安徽经济发展为己任,扎根江淮大地,立足合肥,辐射全省。

华夏银行继2012年推出电子银行整体品牌“华夏龙网”后,不断顺应市场发展,开拓创新,提出了“构建与传统物理银行协同发展的互联网上‘第二银行’”的发展战略,以“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念重塑电子银行服务新体验。从做产品到做服务,从做服务到做场景,全力打造以移动银行、网上银行为核心的智慧产品服务体系,推出了“华夏龙网+”升级品牌。

太平财产保险有限公司 安徽分公司

太平财产保险有限公司安徽分公司:中国太平保险集团有限责任公司,简称“中国太平”,是中国四大国有保险央企之一,财政部100%出资。1929年创立于上海,是中国经营历史最为悠久的民族保险品牌。太平财产保险有限公司是中国太平保险集团有限责任公司的全资子公司,注册资本金50.7亿元,下辖30家省级分公司,拥有超过21500人的专业管理和业务精英队伍。属中国保监会评级A级公司、标准普尔评级国际A级公司。

太平财产保险有限公司安徽分公司成立于2005年,现已基本建立覆盖全省的机构网络。公司拥有一支年轻化、专业化的员工队伍,安徽太平扎根江淮大地十余载,始终坚持开拓创新、锐意进取,社会效益和经济效益同步增长,树立了良好的品牌形象。

安徽新安左右贷 金融服务有限公司(新安左右贷)

安徽新安左右贷金融服务有限公司成立于2014年3月,实缴注册资本5亿元,系安徽最大的混合所有制金融控股集团——安徽新安资本运营管理有限公司旗下独立品牌,是一家专注于对中小微企业及个人融资提供服务的互联网金融信息中介服务机构。

新安左右贷P2P网络借贷平台,提供互联网环境下点对点、个人对个人的借贷服务。新安左右贷平台本身不是借贷主体,而是信息服务者、撮合者,为大众提供低门槛、低成本、高保障、高效益投融资新渠道,满足借贷用户的资金需求,同时帮助投资用户实现财富增值,另有业务合作机构和新安融资担保公司双重保障,实现投资人和借款人之间稳健的双向普惠。

安徽新华金融信息服务有限公司 (新华久久贷)

新华久久贷是由安徽新华金融信息服务有限公司倾力打造的互联网金融信息服务平台,于2015年4月15日上线。公司成立于2014年12月,注册资本1亿元,拥有国家“金融信息服务”资质,隶属于安徽新华控股集团有限公司——集教育、地产、金融、商贸、资产管理为一体的现代化集团企业。

新华久久贷团队全部来自金融、技术、法律、网络等各行业精英,在借鉴传统银行、互联网公司经验基础上,建立了完备的风险管理机制,从项目调查、评估到审批、项目发布,均实行严格的制度流程管理,资金实现全托管。

我们秉承“诚信、规范、安全、稳健”的经营理念,依托新华控股集团强大的人才资源、丰富的管理经验、雄厚的资金实力,致力于服务中小微企业和个体工商户,努力践行新时代的“普惠金融”,着力打造专业、安全的金融信息中介服务中介平台。

上海汇付数据服务有限公司合肥公司 (汇付天下)

汇付天下成立于2006年7月,专注于为传统行业、金融机构、小微企业及个人投资者提供金融账户、支付结算、运营风控、数据管理等综合金融服务。拥有中国人民银行、中国证监会、国家外汇管理局等监管机构颁发的《支付业务许可证》、基金支付牌照、基金销售牌照、跨境支付牌照等资质。

汇付天下旗下设有汇付数据、汇付金融、汇付科技、汇付创投等多家子公司,并参股投资外滩云财富、易日升金融、成都资产交易中心等金融服务公司。

作为国内领先的综合金融服务机构,汇付天下一直秉承不断创新的经营理念,致力于为合作伙伴提供更高效的产品与服务,为新金融行业提供水电煤基础服务,已服务超过50%的网贷平台,服务第三方理财、消费金融、私募基金、交易所等新金融机构,与合作伙伴共同打造新金融生态。

安徽艾瑞贷信息技术服务有限公司 (1+1贷)

1+1贷是安徽安诚金融控股集团有限公司(简称“安诚金融”)推出的网络借贷信息中介平台,由安诚金融下属全资子公司安徽艾瑞贷信息技术服务有限公司直接运营,2015年4月正式上线,注册资金1000万元(实缴)。

1+1贷结合传统金融的严谨作风与互联网的创新思维,以健全的风险管控体系为基础,致力于优化金融资产配置,打造一个公开、透明、稳定、高效的中介平台。1+1贷为中小微企业提供优质、快捷的融资渠道,为投资者提供专业的互联网理财服务,为践行普惠金融而不断努力。

.....

